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Oddbjørg Osmundsen 
Vi har hatt flytting fra Leiteveien 8 - rett ved 
FKH klubben- for noen elever i avd. 1. 
Nå har noen elever i avd. 1 kommet ned 
igjen på til flotte og nye rehabiliterte lokali-
teter på Lillesund!! 
 
Det var mye som skulle pakkes og ryddes 
ut, men nå er nesten alt helt på plass. 
Nå kan Paul ha klassen sin med på matla-
ging på fint kjøkken her om torsdagene. Det 
er gøy. Kjekt å kunne være ute i skolegården 
og nær fotballbingen spesielt. Mange som er 
hyggelige og oppmerksomme med Sedat når 
han er i klassen eller ute. 
 
Det er fine uteområder i Leiteveien 8, men 
fotballbinge og basketballstativ er der ikke. 
 
Neste flyttelass fra Lillesund gikk opp med 
utstyret til Morten, Kristina og Andreas. Nå 
er det de som skal være i Leiteveien 8. 
Kjell Inge sin klasse har kjekke elever som 
kommer opp på besøk om tirsdagene og ba-
ker skoleboller og leker med elevene. De 
ville komme selv om veien ble litt lengre for 
dem nå. Det er BRA! 
 
Det blir nye lokaliteter for elever som treng-
er ekstra flotte lokaler med ekstra tilretteleg-

ging til jul? neste år. 
Nå ser vi fram til gode lokaliteter for elever 
med multihandikap som skal bli helt tilrette-
lagt og skjermet, men likevel helt nær 1. 
klasse og SFO. 
 
TTT- ting tar tid, men nå venter vi virkelig 
på noe Godt og FLOTT! 
 
Vi ønsker dere alle ei god jul og på gjensyn 
i det nye året, fra alle oss på avd.1. 
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fritt etter Benny Pedersen  
(lærer på Lillesund) 

Ajdin og Thomas på vei fra Leiteveien med 
boller. Foto: Oddbjørg Osmundsen 



 
 

Klokka er kveld. Middagen er 
inntatt. Nå er det en kopp kaffe, 
Haugesunds avis og noen gode 
minutter på sofaen. Etter noen 
siders overfladisk skumlesing i 
avisa, oppdager jeg plutselig 
noen kjente fjes. Det er Frida, 

Cathrine og Svanhild i 5C. De er på vei til skolen i 
høstmørket. Alle tre viser seg å være gode trafikale 
forbilder. De bruker både hjelm og reflekser. 
FLOTT! 
 
Jeg leser hele artikkelen med interesse. Statistikken 
viser dessverre at ikke alle er like gode  refleksbru-
kere som de tre jentene. 
 
I artikkelen blir det regnet opp en del fakta om re-
fleksbruk. Faktaene kan oppsummeres i det faktum 
at refleksbruk (som syklist eller fotgjenger) reduse-
rer sjansen for å bli påkjørt med HELE 80 %. 
 
Av alle gode trafikksikkerhetstiltak er refleksvest 

KLART det tiltaket som betyr mest særlig med bak-
grunn i at det er så enkelt og billig at ALLE kan bru-
ke det. 
 
Svanhild, Cathrine og Frida er gode forbilder. 
Mange av elevene på Lillesund skole er det samme. 
Jeg vil sterkt oppfordre ALLE elevene ved skolen å 
bruke refleksvest i høstmørket. Jeg vil også like 
sterkt oppfordre ALLE voksne å gjøre det samme. 
Selv om vi er noe større enn elevene, så er vi ikke 
særlig lettere å få øye på som fotgjengere / syklister.  
 
I tillegg har de fleste av oss en oppdragerrolle. Det 
viktigste vi gjør som oppdragere er å være gode for-
bilder. 
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Parkeringsplassen som er reservert for foreldre X (tegning også i forrige num-
mer av LG) må brukes av personalet kalenderåret 2010. 

Det er p.g.a. rehabilitering av Paviljong + bygging av ny gymsal. Arbeidet star-
ter i begynnelsen av januar og forventes å ta ett år.         

X 

 

Her kommer 
et GRATIS 
og TUNGT  
julegavetips. 

 

Er det noen av dere som vil ha en pengesafe? 
Det er et Rond skap med utvendig mål på ca. 1 m3.  
Her er førstemann til mølla! (Mølla er i denne sam-
menheng rektors kontor.) 
 
Du får skapet helt gratis forutsatt at du tar det med 
deg. Du trenger nok 3 -4 rimelig sterke folk til å 
frakte det. Dette kan virkelig bli en fin overraskel-
sespresang under juletreet!? 

JULEPRESANG?! 
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Vi nærmer oss den søte julehøytid, og på Lillesund skole har vi tradisjoner for feiring 

av denne høytiden: 

Tirs. 8/12:

  

6. trinn i Festiviteten, Pink Floyd konsert. 

(Dette er ingen tradisjon, men en flott ”happening”.) 

Fre. 11/12: Luciaopptog med 1. klassingene våre 

Uke 51: Vi har et årlig juleverksted som trinnene vanligvis samarbeider om. 

Dette kommer fram på ukeplan eller egne skriv. 

Dette gjelder også ev. avslutninger for den enkelte klasse/trinn. 

Tirs. 15/12:

  

  

Julegudstjeneste som en del av vår tradisjonsformidling. 

Start klokka 09.00. 

Vi hører juleevangeliet og korsang fra 6. trinn. 

  

Det blir alternativ undervisning for de som ikke kan delta i kirken. 

Kontaktlærer må, innen 9.12, ha beskjed om hvem som ikke skal i kir-

ken. 

Ons.16/12:

  

7.trinn skal på konsert til Håvåsen ungdomsskole kl 12.00. 

Elevene går hjem etter konserten. 

Man. 21/12: Juletregang i gymsalen. Kanskje kommer Nissen? 

Tirs. 22/12: Siste skoledag før juleferien. 

Elevene møter til vanlig tid og har aktiviteter og  

kosetime i klasserommet. 

Det blir også informasjon om juleaktiviteter på hjemmesiden vår:  

http://www.haugesund.kommune.no/lillesund/ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eva Naomi Tsui Knutsen og  
Karoline Emberland Pettersen, 5a. 
 
I 5a leser vi for å bli fristet til å lese mer bøker og 
for å bli bedre lesere. For tiden holder vi på med 
«Prosjekt Leselyst» og da leser vi 2 timer hver dag 
på skolen. 
 
Klasse 5a syntes det er gøy med 
leselyst! Vi kan velge mellom 
ulike nivå: gul, rød, grønn eller blå. 
Gul er lettest, rød er litt vanskeligere, grønn er enda 
vanskeligere og blå er mest vanskelig.  
 

Roald Dahl er de beste 
bøkene, syntes vi. Vi 
koser oss med å være 
på det nye trinnrommet 
vårt når vi leser, fordi 
der er det nye sofaer og 
alt er helt nytt. 
 
Når vi har lest en bok, 
må vi svare på spørs-
mål,og spørsmålene er 
lette.Vi har holdt på med dette i nesten tre uker 
nå ,tiden går fort!Vi skal holde på i 5 uker til sam-
men.De fleste sitter på trinnrommet, men noen sitter 
av og til i klasserommet. 

 
Alle har lest mye,og mange er 
fristet til å lese mer. Det er 
mange bøker å velge mellom, 

for eksempel: Heksene, Rampete Robin får lus, 
Dustene og Frans lærer å lese. 
 

”Prosjekt Leselyst» er det beste vi vet!” 

Bokpresentasjon i klasserommet 
 

Fredrik Skauge Lie og Ivar Lande 
I 5a holder vi på med å presentere bøker for hver-
andre. 
 
En del av oss synes det er gøy å framføre for klas-
sen. Vi valgte hver vår bok som vi først skrev bok-
anmeldelse om. Vi skrev det først inn i norskboka 
vår, etter en uke måtte vi skrive det inn på data og 
sende det som vedlegg på e-post. Etter tre dager 
måtte vi framføre det for hele klassen. 
 
Når vi skal framføre, må vi se mot publikum, ikke 
tutle med andre ting og vise fram boka tydelig. Vi 
må også si tittelen på boka og hvem som er forfatte-

ren. Det er også viktig å si hvem som er hovedper-
son i handlingen. 
 
Vi fikk respons da vi presenterte boka vår. Vi sto 
foran 21 elever og 1 lærer. Først fikk vi respons fra 
Stine, kontaktlæreren vår, etterpå ga de andre i klas-
sen respons. Vi fikk respons på hvordan vi framfør-
te, kroppsspråket, blikkontakt med publikum og om 
vi snakket høyt og tydelig. 
 
Det var litt rart å stå foran 22 mennesker, særlig 
hvis responsen var noe dårlig. Alle fikk mest positiv 
respons og vi lærte av den kritiske responsen. 
 
Dette var gøy og lærerikt og vi vil gjerne gjøre noe 
lignende igjen. 

De fleste har lest mange bøker 
og syntes det er gøy, 5a. 

Karina og Ingeborg koser 
seg i sofaen med bøker. 
Foto: Stine Mehammer 

 Arbeid med bøker på trinnrommet til 5a. 
Foto: Stine Mehammer 

Ivrig responsgjeng. Foto: Stine Mehammer 

Fredrik Skauge Lie presenterer sin bok for klas-
sen. Foto: Stine Mehammer 



Anne Engedal 
Norwegian Pink Floyd Project leg-

ger ut på Norgesturne til høsten Listen er lang over 
de steder som får gleden av denne fantastiske opp-
setningen, og et av stoppestedene  er Deres lokale 
konserthus! 
 
Konserten er en reise som vil by på mange kjente 
Pink Floyd låter, deriblant den klassiske ”Another 

brick in the wall”.  Til denne sangen trengs det et 
stort og rungende klasse-kor. Dette blir moro, spen-
nende og ikke minst tøft! 6. trinn på Lillesund har 
fått utfordringen med å være barnekoret. 
Vi gleder oss.  
 
Konserten skal avholdes i 
HAUGESUND KONSERTHUS/FESTIVITETEN 
8. DESEMBER 2009 

NORWEGIAN PINK FLOYD PROJECT ON TOUR  HØSTEN 2009 
- sammen med 6.trinn på Lillesund 

Nils Fredrik Wilhelmsen, 6a, Robin Færøy og Marti-
ne Tysland, 6b 

 
I uke 47 var 6.trinn på besøk hos Haugesunds Avis. 
Der fikk vi se trykkeriet der de trykker 37 000 aviser 
fra kl.23:55og utover. Deadline for å levere inn sa-
ker er kl.23:25. 
 
Først ble vi tatt imot av Eimund Ringhagen. Han 
fortalt oss masse om avis. Vi så også en film som 
viser hvordan en journalist jobber i Haugesunds 
Avis. Vi fikk se hvordan de brukte de 3 fargene blå, 
rød og gul som de tar oppå hverandre slik at den far-
gen de trenger blir rett. 
Etterpå dro vi rundt på avishuset for å se hvordan de 

jobber der. Vi var på besøk på desken. Der går alle 
sakene gjennom for å godkjennes og rettes på. Her 
blir sidene i avisen satt sammen. 
 
Mediahuset 
Vi var også på besøk hos Radio 102, der fikk vi se 
de i aksjon live! Vi intervjuet Stian Olsen og Karina 
Remmen om hva de syntes om avisbesøket. Stian 
forteller at hele klassen snakket på radioen, på direk-
ten. Favorittstedet hans på avishuset var radio 102. 
 
Avisen trykkes om natten, så vi fikk ikke se selve 
trykkingen. Karina likte veldig godt trykkeriet, men 
syntes det luktet veldig vondt der! 

Besøk i Mediahuset Haugesunds Avis 

Fornøyde elever i kl. 6a utenfor avishuset. Foto: 
Ann Karin Nesse Lande 

Elevene følger spent med på typografens arbeid på 
desken. Her blir morgendagens avis til.  
Foto: Ann Karin Nesse Lande 

MILJØTIPS! 
- Bruk gråpapir i stedet for farget (glans)papir til innpakking av julegavene. 
- For varmt inne ? Tjue er best for hue. 



Anne Marthe Johnsen, FAU leder 
 
  Loveleen Rihel Brenna 
Skole/hjem samarbeid –   

foreldre, ressurs i barns læring 
 
17 november hadde vi to fantastiske foredrag om 
skole/hjem samarbeid. Loveleen, som til daglig er 
leder i FUG (foreldre utvalget grunnskolen), hadde 
mange gode tanker rundt nettopp dette. 
 
Loveleen åpnet med å si <<Alle vil at sitt barn skal 
lykkes, det vil også læreren>>. Videre snakket hun 
om hvordan vi skal få det til. Et av de viktigste punk-
tene var samarbeidet mellom skolen og hjemmet. Vi-
dere snakket hun om å ha meningsfulle foreldremøter 
der også det var rom for vanskelige saker. Ta de sa-
kene som en gjerne snakket om på parkeringsplassen 

med inne på foreldermøtet. 
Loveleen mente også at dersom vi klarte 
å avklare forventningene, hva skal vi 
samarbeide om, hvordan skal vi enes, 
kunne både foreldre og skolen sikte mot et felles mål 
for eleven. Den som ikke har et mål, har heller ikke 
noe å strekke seg etter. 
 
<<Vis interesse for barnet ditt>> Dette var en viktig 
faktor for å holde oppe motivasjonen og holde driv-
kraften i gang for videre læring. Hun fortalte om 
hvordan hun selv hadde opplevd skolen og hvordan 
skolen har forandret seg. Hun sa det var viktig at for-
eldre satte seg inn i dagens skole. Hvordan den fung-
erer med nye uttrykk og ny organisering. Hva vil ba-
sisgrupper si, tilpasset opplæring. En må lære seg det 
”skolske” språket. 
 
Loveleen avsluttet med å vise til FUG sin nettside: 
FUG.no Her er det masse nyttig informasjon. Jeg 
anbefaler alle å gå inn på denne siden. 
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Vibeke Vikingstad, Martin M Alsos, Victor G Jør-
gensen, 6c 

Vi intervjuet Anne Marthe Johnsen, siden hun har 
blitt ny leder i FAU. 

-Hvordan er det og jobbe som FAU leder på Lille-
sund skole? Det er veldig kjekt og spendende synes 
jeg. 

-Det var bra ,men hvordan trives du? Jeg har jo ikke 
vært her så spesielt lenge, men jeg trives veldig bra. 

-Men hva jobbet du med før FAU? Jeg jobbet som 
mentor på "Haugaland vidergående skole" 

-Hvordan synes du skolen er blitt etter rehablite-
ringen?  Den er blitt utrolig fin synes jeg. 

-Hva synes du er best med jobben din? At jeg blir 
kjent med skolen og ikke minst med rektor. 

            NY FAU LEDER VED SKOLEN 

Anne Marthe Johnsen sammen med journalistene 
på 6.trinn.  
Foto: Stine Mehammer 



Julekos på SFO 
 

Nina Kristin Næss  
Nå er vi på SFO i gang med juleforberedelser 
og kos. I år som i fjor skal vi ha vårt felles 
juleverksted for hele SFO, her skal glass pyn-
tes med glitter og stas, flotte stoff hjerter skal 
pyntes med perler og en liten snømann på 
blomsterpinne skal lages. 
 
1 og 2 trinn skal på nissejakt på Hollender-
haugen. 
Vi skal kose oss med pepperkaker og julefor-
tellinger. Vi skal selvfølgelig ha risgrøt i år 
også, og hvem blir den heldige mandelfinne-
ren i år? �� Stella, Tyra og Felix, 1a, . Foto: N . Næss 

Nina og Tigest ( 1a ), Beate og Rune ( 1b ), Hjørdis 
og Alan( 1c ) 
 
Det har vært en flott høst, vi har hatt ulike aktivitet 
på SFO  i løpet av høsten, tema om universet har 
fenget alle og jente og guttegruppene vi hadde nå i 
november falt godt i smak, da fikk gutter være gutter 
og jenter være jenter �  vi trives godt sammen både 
store og små �   
Årets siste måned, desember er allerede her…  
På SFO skal vi ha noen felles aktiviteter som jule-

verksted og nissetur. 
· Juleverksted : barna trenger en liten plastpose 

med seg  
· Nissetur : Ta med nisselue  
Vi vil ha en fast samlingstund hver dag og lese jule-
fortellinger for barna. 

SFO ØNSKER  
ALLE EN RIKTIG 

GOD JUL ! 
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Ann Karin N. Lande 
Gamle Slaktehuset Allaktivitetshus inviterte alle 
som ville, til å bli med og bygge Haugesunds første 
pepperkakeby. 
 
 

Kunst og håndverkansvarlig Hanna Vesterli tente på 
ideen. 5.trinn på Lillesund skole har laget et fantas-
tisk byggverk.  Sammen med læreren sin, Hanna 
har de bygget  skolen vår.  
 
Til og med ballbingen er kommet med.  

Lillesund skole kan dere se utstilt på Gamle Slaktehuset Allaktivitetshus. Foto: Hanna Vesterli 



Kristin Log 
Vi på 2.trinn var så heldige at vi ble invitert på be-
søk til Karmsund videregående! Der hadde elevene 
som går på VG 1, helse og sosialfag, lagd et kjempe-
fint opplegg for oss, hvor vi ble delt  i grupper, og 
fikk være med på masse forskjellig; bake rundstyk-
ker, koke egg, skjære frukt og grønt, ha matteleker, 
quiz, høre eventyr og dramatisere, samt brukt krop-
pen vår fysisk med rockeringer, hoppeballer, dans 
og mye mer!!           
                                                                                                                        
Dette var gøy, og passet kjempebra, for vi har akku-
rat nå om kroppen som tema. Dette ble læring på en 
annen måte enn til vanlig! Kjekt med unge ”lærere”!
- Og det å bli store blir bra; elevene på videregående 
spiste is når det var friminutt, var inne om de ville, 
og spilte til og med data! Det så gøy ut, synes nå 
vi… 

Sebastian, Oskar, Amel og Emil. Foto: K. Log 

Besøk på Karmsund videregående skole 


